

A Dél-Nyírségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ keretében működő szolgáltatások tekintetében a koronavírus elleni védekezés kapcsán az alábbi intézkedéseket hoztuk.

### **IDŐSEK BENTLAKÁSOS ELLÁTÁSA**

Az idősek otthonába látogatási tilalom van érvényben, az ételek és egyéb csomagok intézménybe való bejuttatására nincs lehetőség.

A hozzátartozók a bentlakó időseket a 06-42/263-136-os telefonszámon érhetik el.

A gyógyszerek kifizetésére a Polgármesteri Hivatal épületében (a szolárium melletti helyiségben) van lehetőség. A térítési díjak befizetése csekkes formában történik, melyet a gyógyszer kifizetésekor kapnak kézhez a hozzátartozók.

### **ÉTKEZTETÉS**

Az étkeztetés kiszállítása, valamint a főzőkonyháról való elvitele fokozott higiéniai előírások mellett a megszokott rendben működik.

A térítési díjak befizetése csekkes formában valósul meg, amelyet postaládájukba helyezünk el.

Lehetőség van közvetlenül az intézmény számlájára is befizetni a térítési díj összegét, a Tiszántúli Takarékszövetkezet 4320 Nagykálló, Zrínyi Miklós út 22 szám alatti fiókban, vagy a netbankon keresztül. Amennyiben ezt a lehetőséget választják, a közleményben kérjük feltüntetni a következőt: étkeztetés (a hónap megjelölésével)

Az intézmény számlaszáma a postaládájukba helyezett csekken lesz feltüntetve.

Az étkeztetéssel kapcsolatban a 06-20/408-92-89 telefonszámon érdeklődhetnek.

### **JELZŐRENDSZERS HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS**

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, fokozott higiéniai előírások mellett a megszokott rendben működik.

### **HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS**

A gondozók a fokozott higiéniai előírások betartása mellett az ellátottak számára csak a feltétlenül szükséges feladatokat, a bevásárlást, a gyógyszerkiváltást, valamint az otthonuk fertőtlenítése érdekében végzett takarítást látják el.

A térítési díjak befizetése a szokásos módon a gondozó segítségével történik.

Az ellátással kapcsolatban a 06-20/408-92-89 telefonszámon érdeklődhetnek.

### **IDŐSEK NAPPALI ELLÁTÁSA**

#### **FOGYATÉKOS SZEMÉLYEK NAPPALI ELLÁTÁSA**

#### **SENVEDÉLYBETEGEK KÖZÖSSÉGI ELLÁTÁSA**

Az ellátások 2020. március 17. napjától határozatlan ideig szünetelnek.

### **TANYAGONDNOKI SZOLGÁLTATÁS**

A szolgáltatás fokozott higiéniai előírások mellett a megszokott rendben működik.

### **CSALÁD-ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLTATÁS**

#### **CSALÁD-ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT**


2020 március 19-től 8.00 – 12.00 óráig ügyeleti rendszer működik, azonban személyes ügyfélfogadásra nincs lehetőség. Ez idő alatt csak nagyon sürgős, halaszthatatlan ügyekben vegyék fel a kapcsolatot a munkatársakkal a 06-42/262-188 vagy 06-20/232-88-53 –as telefonszámon, vagy a [csaladsegito.nk@gmail.com](mailto:csaladsegito.nk@gmail.com) e-mail címen.

12.00 óra után a család-és gyermekjóléti szolgálat ügyfeleinek krízishelyzetben elérhető telefonszáma:

06-20/408-97-74

  
Brinkusz Mónika  
telephelyvezető



  
Krausz Gabriella  
intézményvezető